
Музыкальное развлечение 

«Что такое хорошо и что такое плохо» 
Автор: Скочко Елена Викторовна, музыкальный руководитель МБДОУ 

«Новоалександровский детский сад». 

Цель: формировать у воспитанников ценностную ориентацию, способность 

формулировать нравственные суждения;  

развивать мышление, навыки коммуникативного общения; 

воспитывать доброжелательность. 

Предполагаемый результат: расширение понимания воспитанниками 

значения слов «ХОРОШО» и «ПЛОХО», развитие умения отличать плохое 

от хорошего. 

Материал: Для танца голуби на палочке, цветок доброты, картинки с 

хорошими и плохими поступками, костюм старухи  Шапокляк, крыса 

Лариска. 

Действующие лица:                   Шапокляк – 

Ведущий – 

Дети всех возрастов. 

                                      

                                              Ход мероприятия. 
Ведущий: Сегодня мы поговорим о том «Что такое хорошо и что такое 

плохо»  

Если сын чернее ночи, 

грязь лежит на рожице,- ясно, 

это плохо очень  

для ребячьей кожицы. 

Если мальчик любит мыло 

и зубной порошок,  

этот мальчик очень милый, 

поступает хорошо.  

Эти строки написал поэт Владимир Владимирович Маяковский. А еще есть 

много пословиц и поговорок о плохом и о хорошем. Сейчас мы проверим вас 

ребята, хорошо ли вы знаете их. Я буду начинать, а вы продолжайте. 

Учись доброму - дурное на ум не пойдет. 

Ласковое слово - лучше мягкого пирога. 

Жизнь дана - на добрые дела. 

Как проживешь - так и прослывешь. 

Про доброе дело - говори смело. 

Доброе слово лечит, а злое – калечит. 

Слово не стрела, а пуще стрелы ранит. 

Доброе слово и кошке приятно. 

От худого слова навек ссора. 



Ласковое слово, что солнышко 

(В зал под песню «Хорошими делами прославиться нельзя» вбегает старуха.  

Озирается по сторонам) 

Ведущий: Это еще кто? Дети вы знаете кто это? 

Дети: Шапокляк. 

Шапокляк: Вы чего это дразнитесь? Не Шапокляк, а Роза Карловна! 

Ведущий: (обращаясь к старухе) Как вы сюда попали? 

Шапокляк: Я? Я – даже и не знаю, что сказать.  А что это тут у вас 

происходит? Куда это я попала? 

Ведущий: Вы попали в детский сад. Мы с детками говорили о хорошем и 

плохом. Садитесь и вы послушайте. 

Шапокляк: Хорошими делами прославиться нельзя… 

Песня «Хорошими делами прославиться нельзя» 

Ведущий: Вы не правы? 

Любят детки утром рано 

Глазки мыть водой из крана. 

Моют детки носик чисто, 

Ну и зубки любят чистить. 

Любят собирать игрушки, 

Шапокляк: 
Прыгать на своей подушке, 

Ведущий: Сказки с мамою читать, 

Шапокляк: 
Листики у книжки рвать. 

Капризничать, кричать, 

Лечь в ботинках на кровать. 

( злорадно смеётся) 

Ведущий: Нет, так не пойдет. Дети давайте напомним Розе Карловне, как 

надо делать, а как нельзя. 

(дети поют частушки) 

Частушки 

Рома Л.Заиграй-ка, балалайка, 

Балалайка, три струны. 

Запевайте, не зевайте, 

Выходите, плясуны 

Даша С.Если с другом разделил 

Ты свои конфеты - 

Хорошо ты поступил, 

Каждый скажет это. 

Ярослав С.Ты узнал чужой секрет 

И разнёс сейчас же, 



Это плохо, хуже нет, 

Это подло даже! 

Катя К. Чтобы песня разогрелась, 

Надо жару поддавать. 

Чтоб частушка лучше пелась, 

Надо пляской помогать 

Арсений А.Если подал ты при всех 

Девочке пальтишко, 

Ты – культурный человек, 

Мировой мальчишка! 

Лёва К.Если ты, как дикий зверь, 

Сразу лезешь драться, 

Недостоин ты, поверь, 

Человеком зваться! 

Артём М.Если ты пригрел кота, 

Кормишь птичек в стужу, 

Это - просто красота, 

Только так и нужно! 

Миша Ш.Ты подбил собаке глаз, 

Бросил кошку в лужу. 

Будь уверен, в сорок раз 

Ты собаки хуже. 

Катя П.Уважай людей вокруг, 

Старших, младших тоже, 

И тогда тебя, мой друг, 

Назовут хорошим. 

Диана Г. В поезд входят три юнната: 

«Ух, народу сколько тут! 

Занимай места, ребята, 

А то бабушки займут». 

Ведущий: Ну, что Роза Карловна  теперь понятно? А давайте дети поиграем 

в игру 

Шапокляк: В игру? Я люблю играть и шутить. А давайте у малышей 

заберём все сладкое и съедим сами? 

Ведущий: Ты, что Шапокляк, так нельзя делать. 

Шапокляк: Ну, давайте разобьем окно.  Оно так классно звенит. Дети вы 

согласны? 

Дети: Нет. 

Шапокляк: Ой, какие вы все скучные. С вами не интересно. 

Ведущий: Нет, Шапокляк, я другую игру придумала.  

Я буду называть поступки, а вы будете  хлопать - если хорошо и топать если 

- плохо.  

1. помогать друзьям 



2. мешать кому-либо 

3. обидеть  друга 

4. защитить слабого 

5. говорить правду 

6. обзываться 

7. быть вежливым 

8. не слушать говорящего 

9. уважать родителей 

10. Ябедничать на других 

11. порвать книгу 

12. помочь старой бабушке 

13. ухаживать за младшей сестрой 

14. обидеть собаку 

15.покормить котенка 

16. бегать по группе 

17. смастерить кормушку 

18. убрать комнату 

Молодцы ребята! 

Шапокляк: А вы любите драться? А дразниться? А есть среди вас Ябеды? А 

кто у вас жадина? 

(Дети отвечают на все вопросы) 

Ведущий: Нет, Шапокляк у нас таких деток нет. У нас только добрые и 

вежливые дети. Вот послушай. Дети я загадаю вам загадки, а вы отгадайте. 

1. Растает ледяная глыба 

От слова теплого….(спасибо) 

2. Зазеленеет старый пень 

Когда услышит…(добрый день) 

3. Мальчик, вежливый и развитый 

Говорит, встречаясь…(здравствуйте) 

4. Если больше есть мы не в силах 

Скажем маме мы…(спасибо) 

5. Когда нас бранят за шалости, 

Говорим…(простите, пожалуйста) 

6. И во Франции и в Дании 

На прощанье говорят…(до свидания) 

Шапокляк: Вот и я говорю вам до свидание. Скучные вы. Что, и вы никогда 

ничего такого плохого не делали? Не шалили? 

Ведущий: Ну, всякое бывает, но мы учимся доброму. Однажды… у нас был 

такой случай. 

(Дети читают стих) 

Ярослав С. Наша садовская группа 

Поступила очень глупо: 

Все пятнадцать человек 

На прогулке ели снег. 



Даша Ск. А я совсем не глупая, 

Но поступила глупо я 

И к снегопоеданию 

Примкнула за компанию. 

Даже плюхнулась в сугроб,  

Проглотить побольше чтоб. 

Ведущий:  - Так! - Сказала воспитатель. -  

Я вас буду отругатель. 

А пока что, а пока 

Я слеплю  снеговика. 

Снеговик - не просто снег. 

Он почти что Человек. 

Так что, чур, его не есть! 

Оба ребенка: Мы в ответ сказали: 

- Есть! Больше мы не снегоеды,  

Будем ждать Обеда. 

Шапокляк: Может и мне надо исправиться и вести себя правильно. Спасибо 

вам. Я пойду. 

Ведущий: Подожди Шапокляк мы тебе подари м цветок хороших поступков. 

(Дети склеивают цветок из лепестков на которых нарисованы хорошие 

поступки) Ухаживай за ним и ты станешь доброй и вежливой. А на последок 

мы покажем как мы умеем танцевать. (Звучит фонограмма «песня  о 

доброте») 

Танец с голубями. 

Шапокляк: Хорошо вы танцуете. Я, наверное, к вам еще приду, и вы меня 

научите тоже танцевать. 

Ведущий: Ну, что ребята научим? (ответы ребят) Приходи, конечно, 

научим. 

А мы ребята устроим дискотеку? (дискотека) 

Конец! 

 


